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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

& Residenz Hochriegel

- 7 x Feinschmecker Wahlmenü am Abend

- 1 x Musikabend

- Bayerwaldticket für kostenlose Nutzung

Nahverkehr

- Örtliche Reiseleitung bei allen Ausflügen Herr

Wildfeuer

- Erlebnisschifffahrt "Kristallschiff“ von Passau nach

Obernzell und zurück

- Eintritt Museumsdorf Tittling

- Besuch Glasparadies Joska in Bodenmais

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

13.06.2024 - 20.06.2024 - 4* Hotel Hochriegel in Klingenbrunn

Preis pro Person im Doppelzimmer 1195 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1195 €

Urlaub Plus im Bayerischen Wald - 8 Tage

Klingenbrunn / Spiegelau - 4* Hotel & Residenz Hochriegel 

Ihr Urlaub Plus Hotel:

Die Familie Stadler und das ganze Hochriegel-Team, freuen sich, dass Sie zu Ihnen kommen. Mit viel Leidenschaft

und Herzblut sind sie jeden Tag aufs Neue bemüht, Ihnen wunderschöne Urlaubstage im Hochriegel zu bescheren

und besondere Erinnerungen zu kreieren, die lange nachwirken.

Unser 4* Wellness- Wander- und Genießer-Hotel bietet für jeden genau das Richtige. Entspannen Sie sich in den

Panoramasaunen, Dampfbädern und Ruhebereichen, streifen Sie alle Sorgen des Alltags ab und lassen Sie sich jeden

Tag von der exzellenten Hochriegelküche verwöhnen.

Bei Familie Stadler wird Gastfreundschaft in familiärer Atmosphäre großgeschrieben.

Sie freuen sich darauf Sie kennenzulernen oder wiederzusehen.

Ihr Ausflugsprogramm – im Reisepreis enthalten:

Bayerwald-Rundfahrt

Ausflug nach Passau und Erlebnisschifffahrt mit Kristallschiff

Tittling Museumsdorf

Bodenmais mit Joska Glasparadies

2 x Geführte Wanderung / Spaziergang ab Hotel

Ausflug Böhmerwald

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Hochriegel in Klingenbrunn

Frauenauer Straße 31, 94518 Klingenbrunn

Tel. +49 8553 9700

www.hotel-hochriegel.de

Das 4* Hotel Hochriegel in Klingenbrunn liegt direkt am ersten Deutschen Nationalpark Bayerischer Wald in Bayern

und bietet Wellness, Natur und kulinarischen Genuss in einer traumhaften Umgebung. Verbunden mit den

verschiedensten Möglichkeiten für Sport, Wellness und Erholung können Sie Ihren Urlaub im Bayerischen Wald so

richtig genießen.Die

Im Hotel erwarten Sie ein Restaurant, die Hochriegel-Bar, ein Wellnessbereich mit Großraumsauna, römischem

Dampfbad, Infrarot-Wärmekabine, Hallenbad, Fitnessraum, beheiztem Freibad, Sonnenterrasse und Parkanlage mit

Sonnenliegen.

Die Zimmer sind ausgestettet mit Dusche, WC, Balkon, Sat-TV, Safe, Telefon, Bademantel und kostenlosem WLAN.

http://www.hotel-hochriegel.de
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